

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 27

Издание парткома, завкома
и заводоуправления Выксунских
металлургических заводов

8

апреля 1935 г.

Переписка знатных людей

Тов. Суборки! Отвечаю на твое письмо, помещенное в "Металлурге" 28 марта. Вначале, когда я стал работать сталеваром, мне было трудно справляться с такой ответственной работой, как варка стали, потому что у меня не было достаточно технических знаний. В 1933 году я стал посещать кружок техники и технического знания, который окончил на отлично. Только усвоив технику, я изучил мартеновский процесс. С тех пор мне стало работать легче. У печи, себя чувствуя теперь, смело и уверен в себе, потому что печь свою знаю, как хороший врач—строение и работу человеческого организма.

Полученных знаний в кружке техники и технического знания мне показалось мало и я стал читать, по мартеновскому делу, техническую литературу, которая помогает в работе. Сейчас я занимаюсь на производственно-технических курсах и с каждым днем себя чувствую технически сильней. По окончании курсов, 10 апреля буду сдавать гостехззамен, который надеюсь сдать на отлично. Все это облегчает мой труд и дает возможность перевыполнить программу.

Я стараюсь строго следить за ходом своей печи и ухаживать за ней как за ребенком. Узнав все положительные и отрицательные стороны работы печи, я все ненормальности устраняю на ходу.

Процесс плавки много зависит от газовых пролетов, которые мы, еще, не все привыкли и научились проверять и своеувре менно устраивать. Этих ошибок, я не допускаю. За это говорят показатели моей работы.

За февраль я выполнил в первую пятницевку на 118,2 проц., вторую — 176 пр., третью — 119,9 проц., четвертую — 120,7 проц. и пятую — 150,4 проц.

В марте первую и вторую пятницевку цех стоял на планово ремонте. В третью пятницевку марта я выполнил программу на 134,2 пр. и в четвертую — на 57 проц. Это получилось по случаю аварии Лопнуло у запора колыцо. Ввиду этого пришлось потерять целую плавку. За пятую пятницевку марта выполнены программы на 156,4 проц.

За всю кампанию дал 517 плавок, в то время, как другие сталевары дают всего 200-250 плавок, от ремонта до ремонта печей. Опыт работы я перенес у лучших сталеваров цеха: Герасимова, Захарова Ф. и Борискова. Считаю необходимым, чтобы и они поделились, своим опытом работы, на страницах заводской газеты "Металлург".

Сталевар старого мартена, печи № 4 Шашков.

Вызов принимаем

Редакция стенной газеты "За сталь", вызвала нас на соревнование по лучшей поставке работы. Обсудив это, мы выразили согласие принять и обязуемся выполнить все условия заведского

конкурса на лучшую цеховую стенную газету.

Редактор стенной газеты "Мартеновец"
— М. НЫЛОВ,
Члены редакции: ПАНЯТОВ,
ФИМИН.

Почему
пересматриваются нормы

За последние годы заводы черной металлургии (в том числе Выксунские) получили значительное техническое оснащение. Кроме того проведено величайшая работа и затрачено масса средств на техническую пропаганду и вооружили рабочий класс техническими знаниями.

В связи с этим значительно изменились условия и поднялась производительность труда. Нормы же выработки оставались старые на многих агрегатах застарелые, что не стимулирует повышение производительности труда. Например, в мартеновском цехе № 1, из печи № 3 суточная норма и план 54 тонны, а фактически же выполняется гораздо выше, за февраль дано 68 тонн — 132,2 проц. за первый квартал в целом 82 тонны или 115 проц. Семь стапелей, вместо плановых 3,2 тонны с кг метра пода, дано 3,75 тонны. Этого добились при условии низкого качества пичты и при неизложившихся нормах продолжительности плавок, вместо плановых 8 часов, плавки в марте сидели 9 часов 38 минут, а за I квартал в целом 9 ч. 10 минут. А ведь не мало дней и смен при более лучшем и внимательном уходе давали плавки в 7 ч. 30 мин. и даже меньше.

Сталевар-изготовец тов. Захаров заявил, что нормы на печи № 3 сейчас становятся заниженными и мы можем дать гораздо больше.

В вилорокатном цехе, на продавке — смена Кузнецова за март при затрате 82 проц. рабочего времени, выполнила программу на 126 проц. На шпицпрессе при 75 проц. рабочего времени, выполнение 133,6 проц. На разводке, шлифовке и полировке нормы перевыполняются еще выше.

Такое положение в ряде других цехов: трубном, мелкосортном и т. д.

Следовательно сейчас, как никогда вопрос о пересмотре норм Наркомом тяжелой промышленности тов. Орджоникидзе выдвигут своеумение.

Совхоз подготовился к севу плохо

31 марта состоялся пробный выезд в совхозе металлургов. Весь прошлый не совсем организованно. Диодидина совершило стотысячное зерно, но не хватало трактора, почвоки, сеялки, походная музыка.

На место выезда стояла походная библиотека. Библиотечка не плоская, но очень маленькая. Газет "Вызывного рабочего" и "Металлурга", говорено не было. Сбегут края висела большая стеклянная газета, выставленная на дне пробного высада. Стенгазета изложила статьи в них, бомбили и все на отсталые темы. Нет ни одной заметки, посвященной готовности совхоза к посевной кампании. Художественно совершенно не оформлены. На притык библиотечки стоял, не пахло оборудованный и обесцветленный про-дуктами и язвящей ящичкой.

Планы грядущей силы в совхозе

должны быть 40, а имеются всего 26. Часть из лошадей, вышли болезни и утраты работоспособности, находятся на открытом. Подкованы лошади плохо и имеют такой вид, как будто бы за последние ухаживали, не проводя вини, а только перед выездом.

Вместо 2000 тонн царевы, вывезено на поля всего 1378,5 тонн. Колхозного царевы, для царевского хозяйствования, нет ни одной тонны. Высота 4000 рам, засеяно 105%. Две колхозы в один момент не вышли из ремонта до сего времени.

В совхозе работает — 180 человек, из них членов колхоза всего — 81, оставшиеся сопровождением — 83 человека, ударные — 26. Эти факты говорят о слабой работе диктатора, профсоюзной и партийной организации совхоза.

Бригада "Металлурга":
Ал. Чекрышкин и М. Пылев.

После наших выступлений

По заметкам, помещенным в № 22 от 23 марта отвечаю: заметка "Недопускать дело до аварий, правила, Фундамент под балкой над мотором газовой печи, действительно обвалился. Дано распоряжение во время ближайшей остановки исправить фундамент.

Заметка "Шесть лет без ремонта" также правильна. Капитальный ремонт всего цеха будет в июле. Молот № 1 и око то им говорится в заметке, главным механиком завода, к работе признан негодным. По распоряжению директора завода, вместо молота № 1, в Муроме покупается новый молот типа "Аякс".

Зам. нач-ка трубного Цыганков

29 марта, в газете "Металлург", была помещена заметка в отделе "Короткие сигналы" о плохом балансире, в чугунно-литейном цехе. Сообщают, что балансир из фасона литейного цеха нам получены были 20 марта. Начальник чугунно-литейного цеха: Лапшин.

ОТ РЕДАКЦИИ: Мы спрашиваем тов. Лапшина, когда же балансир будет установлен на место.

По заметке, "В трубном не следят за чистотой стакнов" — принят мерим, но администрации.

Книжные новинки

В книге НИЖНЕГО ЗАВОДА ПОСТУПИЛА В ГРОДНУЮ СЛЕДУЮЩАЯ ЛИТЕРАТУРА:

Художественная

А. Толстой — Петр 1-й.
Слонимский — Фома Клечинев.
Ставский — На гребе.
Горбатов — Мое поколение.
Перельман — Физика на каждом шагу.

Техническая

Нувин — Прокатное дело.
Бельский — Прокатка толстых листов.

Винокуров — Справочник рабочего по холодной обработке металлов.

Справочник по черным металлам
Лузин — Справочник по топливу.

Беляевский — Справочник приемщика черных металлов.

Севин — Резка металлов и инструменты.

Бельев — Пособие для монтеров и слесарей.

ПОПРАВКА

В номере 28, за 5 апреля, в статье „Не забывать о воспитании“ допущена ошибка. Пропуск посещаемости полит-школ по заводу за март необходимо считать — 92,7 проц., а не 90 проц., как это указано в статье.

Извещение

11 апреля, в 6 часов вечера, в помещении клуба металлургов, называемая конференция рабочих металлургов, имеющих индивидуальные огороды. На повестке дня конференции — распределение земельных участков.

Завод металлургов.

Ответ. редактор — И. Самойлов

Уполномоченный краялья № 3270 ти., В. Р.